

『2012年版 司法試験 完全整理択一六法 憲法』
お詫びと訂正

以下の箇所には誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2012年10月9日現在

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後	更新日
56	上から6行目	国営企業労働関係 17	独行等劳 17	-
153	上から10行目	放送法 3条の2	放送法 4条	-
178	1行目	民§1の2	民§2	-
272	2・①	任期が満了したとき (国会 45本文、	任期が満了したとき (45本文、	-
353	上から2行目	(裁判所 20)	(裁判所 12)	-
418	2・平成11年改正法・2行目	(地自 2、9、10)	(地自 2IX、2X)	-